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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Αθήνα, 30/12/2022  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ                                    Α.Π. 91137
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ                    ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
Πληροφορίες: Σ. Βασιλοπούλου                                             Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου 
Τηλέφωνο: 2131313195                                                             Τμήμα Αναφορών
e-mail: s.basilopoulou@ypes.gr                                                      
                                                                                        ΚΟΙΝ.: Βουλευτή 
                                                                                                      κ. Γεώργιο Μουλκιώτη 
                                                                                                 (δια της Βουλής των Ελλήνων)                                                                                 

ΘΕΜΑ: «Αντιμετώπιση αιτημάτων του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
Μουσικού Σχολείου Λιβαδειάς για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου» 
ΣΧΕΤ. : Η υπ΄αριθμ. 231/25.10.2022 Αναφορά

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Αναφοράς με επισυναπτόμενο το από 7-10-2022 
έγγραφο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου Λιβαδειάς, η 
οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από το βουλευτή κ. Γεώργιο Μουλκιώτη 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», και στα πλαίσια 
των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εσωτερικών, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), για την εκπλήρωση της αποστολής 
τους και την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, χρηματοδοτούνται ετησίως από τους 
Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), οι οποίοι εγγράφονται κάθε έτος στον 
Κρατικό Προϋπολογισμό που ψηφίζεται από τη Βουλή των Ελλήνων. Εν συνεχεία, με 
κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, η οποία εκδίδεται 
ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), καθορίζεται 
το ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς και 
λειτουργικών δαπανών.

Στο πλαίσιο των ανωτέρω, στο Δήμο Λεβαδέων έχει προγραμματιστεί να κατανεμηθεί 
από τους Κ.Α.Π. έτους 2022 ποσό ύψους 516.150,00€ για κάλυψη δαπανών εκτέλεσης 
έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων και ποσό ύψους 103.700,00€ για την επισκευή 
και συντήρηση σχολικών κτιρίων, ενώ αντίστοιχα ποσά έχουν αποδοθεί και κατά τη 
διάρκεια του προηγούμενου έτους.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων 
των οικείων δημοτικών συμβουλίων υπό την εποπτεία του κράτους, η οποία 
συνίσταται αποκλειστικά σε έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και σε πειθαρχικό 
έλεγχο των αιρετών.

Επίσης, το Υπουργείο Εσωτερικών δημιούργησε το Ειδικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης 
Δήμων με την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», με σκοπό την ενδυνάμωση της ισόρροπης 
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ανάπτυξης των Δήμων της Χώρας, τη βελτίωση των υποδομών και την ενίσχυση της 
ανταγωνιστικότητας της τοπικής οικονομίας.
Στο πλαίσιο αυτό εντάσσονται:
• η με αριθμ. πρωτ. 5133/23.02.2018 Πρόσκληση ΙΙ του Υπουργού Εσωτερικών με τίτλο
«Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων και λοιπές δράσεις» 
συνολικού ύψους 50.000.000,00€ με σκοπό τη βελτίωση των υποδομών της Α΄ βάθμιας 
και Β΄ βάθμιας εκπαίδευσης, στην οποία ο Δήμος Λεβαδέων εντάχθηκε με 
χρηματοδότηση ύψους 166.300,00€,
• η με αριθμ. πρωτ. 30292/19.04.2019 (Α.Δ.Α.: 68Γ3465ΧΘ7-Ψ25) απόφαση 
επιχορήγησης των Δήμων της Χώρας για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών 
δραστηριοτήτων, που εντάσσονται στους αναπτυξιακούς άξονες προτεραιοτήτων του 
Προγράμματος, με βάση την οποία ο Δήμος Λεβαδέων χρηματοδοτήθηκε με ποσό 
ύψους 465.000,00€,
• η με αριθμ πρωτ. 29816/18-4-2019 Πρόσκληση VIII του Υπουργού Εσωτερικών 
«Εκπόνηση μελετών και υλοποίηση μέτρων και μέσων πυροπροστασίας στις σχολικές 
μονάδες της χώρας» συνολικού προϋπολογισμού 52.500.000,00€, που αφορά στη 
σύνταξη μελετών και υλοποίηση μέτρων και μέσων πυροπροστασίας στις σχολικές 
μονάδες που υπάγονται στη χωρική τους αρμοδιότητα, στην οποία ο Δήμος Λεβαδέων 
εντάχθηκε με ποσό ύψους 209.597,20€ και
• η με αριθμ. πρωτ. 29878/18-4-2019 Πρόσκληση ΙΧ του Υπουργού Εσωτερικών με 
τίτλο «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την 
εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες» συνολικού προϋπολογισμού ύψους 
35.000.000,00€, που αφορά στην κατασκευή ή προκατασκευή και τοποθέτηση ραμπών 
πρόσβασης των ΑμεΑ, καθώς και στην κατασκευή χώρων υγιεινής για την 
εξυπηρέτηση των ΑμεΑ, στις σχολικές μονάδες που υπάγονται στη χωρική του 
αρμοδιότητα, στην οποία ο Δήμος Λεβαδέων εντάχθηκε με ποσό ύψους 83.700,00€.

                                                                                Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                                                             Στυλιανός Πέτσας

Εσωτερική Διανομή 
- Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού, κ. Σ. Πέτσα
- Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέα, κας Γ.Βαλατσού
- Γραφείο Γεν. Γραμματέα Εσωτερικών και Οργάνωσης, κ. Μ.Ι. Σταυριανουδάκη
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